

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB 25.04.2024 **Meldungsnummer:** HR03-1006017410

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung RSA Security & Risk Ireland Limited, Shannon Co. Clare (Ireland), Zweigniederlassung Zürich, Zürich

RSA Security & Risk Ireland Limited, Shannon Co. Clare (Ireland), Zweigniederlassung Zürich

(RSA Security & Risk Ireland Limited, Shannon Co. Clare (Ireland), Zurich Branch) Seefeldstrasse 69 8008 Zürich

Löschungsdatum: 22.04.2024

RSA Security & Risk Ireland Limited, Shannon Co. Clare (Ireland), Zweigniederlassung Zürich, in Zürich, CHE-234.557.721, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2023, Publ. 1005802027), Hauptsitz in: Shannon Co. Clare (IE). Da der Geschäftsbetrieb der Zweigniederlassung aufgehört hat, wird der auf sie bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 17336 vom 22.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum: 24.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich